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HEGESZTŐ FELNŐTTKÉPZÉS 

 

 

Iskolánk képesítő bizonyítványt adó, eljárások szerinti hegesztő felnőttképzést indít. 

A tanfolyam elvégzésére egyszerre akár két eljárásból lehet: 

 Fogyóelektródás védőgázas ívhegesztő 

 Volfrámelektródás védőgázas ívhegesztő 

 Bevont elektródás kézi ívhegesztő 

Amit biztosítunk: 

Felnőttképzésben gyakorlott oktatók, jól felszerelt tanműhelyek, oktatáshoz szükséges anyagok. 

 

Képzési idő:   3 hónap (380 óra) 

Képzési napok:  két hétköznap délután/este (1 nap elmélet, 1 nap gyakorlat) 

szombat délelőtt (1 nap gyakorlat) 

 

Képzési költség: egy eljárásból INGYENES,  

további eljárások esetént 420.000 forint + 70.000 forint vizsgadíj (részletfizetésre van lehetőség). 

 

A jelentkezés feltétele:  - alapfokú iskolai végzettség, 

- foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálat. 

 

A képzés indul: előreláthatólag 2024. április (ha összejön az indításhoz szükséges létszám). 

 

A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről a képző intézmény tanúsítványt állít ki. 

Bármely független akkreditált vizsgaközpontban a képesítővizsgára bocsátás feltétele ez a tanúsítvány.  

A képző intézmény vállalja a vizsga megszervezésével kapcsolatos ügyintézést. 

 

Fogyóelektródás védőgázas ívhegesztő 

A Fogyóelektródás védőgázas ívhegesztő képzés célja, hogy a képzésben részt vevő személy – a mun-

kabiztonsági és környezetvédelmi szabályok betartása mellett – megtanulja használni a munkavédelmi 

eszközöket, ellenőrizni a munkaterületet, értelmezni a műszaki rajzokat és a kapcsolódó utasításokat, 

előkészíteni a munkadarabot, a varratélt kialakítani, elvégezni a szükséges vágásokat, darabolásokat, 

beazonosítani az alapanyagot, hegesztő huzalt választani a fogyóelektródás védőgázas ívhegesztési fel-

adathoz. Megtanulja továbbá, hogyan kell összeállítani a munkadarabot, illeszteni, fűzővarratokat készí-

teni, beüzemelni a munkavégzéshez szükséges berendezéseket, beállítani a hegesztőgépen az előírt pa-

ramétereket, elvégezni a hegesztési feladatot fogyóelektródás védőgázas ívhegesztéssel, tudatosan fi-

gyelni a hegesztési deformációk elkerülésére, önellenőrzést végezni a munka megkezdése előtt, alatt és 

után, korrigálni és kijavítani az észlelt hibákat.  

A résztvevőnek a képzés végén belső vizsgát kell tennie, majd teljesítménye alapján Tanúsítványt állí-

tunk ki részére. 
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Volfrámelektródás védőgázas ívhegesztő 

Az Volfrámelektródás védőgázas (TIG) ívhegesztő képzés célja, hogy a képzésben részt vevő személy 

megtanulja biztonságosan kezelni az ezen tevékenységekhez tartozó hegesztő-berendezéseket, gázpa-

lackokat, reduktorokat, tömlőket. Elsajátítsa az eljáráshoz tartozó vágási technológiákat, a munka-és 

tűzvédelmi előírások betartásával hegesztett fémszerkezeteket készítésen hegesztéstechnológiai utasítás 

(WPS) alapján, melyhez rajzot olvas, kiválasztja a szükséges anyagokat, munkadarabot előkészít (vág, 

köszörül, mér) és összeállítja amunkadarabot. Munkáját biztonságosan, magas minőségi szinten, a vo-

natkozó szabványok előírásainak megfelelően végzi majd. 

A résztvevő személynek a képzés végén belső vizsgát kell tennie, majd teljesítménye alapján Tanúsít-

ványt állítunk ki részére. 

 

Bevontelektródás kézi ívhegesztő 

A Bevontelektródás kézi ívhegesztő képzés célja, hogy a képzésben részt vevő megtanulja betartani 

és betartatni a munkabiztonsági és környezetvédelmi szabályokat, a hegesztés veszélyeit elkerülni, 

használni a munkavédelmi eszközöket, ellenőrizni a munkaterületet, értelmezni a műszaki rajzokat 

és a kapcsolódó utasításokat, előkészíteni a munkadarabot, a varratélt kialakítani, elvégezni a szük-

séges vágásokat, darabolásokat, beazonosítani az alapanyagot a bevontelektródás kézi ívhegesztési 

feladathoz. A Bevontleketródás kézi ívhegesztő képzésen résztvevő megtanulja továbbá, hogyan kell 

bevont elektródát választani a bevontelektródás kézi ívhegesztési feladathoz, összeállítani a munka-

darabot, illeszteni, fűzővarratokat készíteni, beüzemelni a munkavégzéshez szükséges berendezése-

ket, beállítani a hegesztőgépen az előírt paramétereket, elvégezni a hegesztési feladatot bevontelekt-

ródás kézi ívhegesztéssel, tudatosan figyelni a hegesztési deformációk elkerülésére, önellenőrzést 

végezni a munka megkezdése előtt, alatt és után, korrigálni és kijavítani az észlelt hibákat. 

 

A képesítő vizsga 

A vizsgáztatás a képzőtől függetlenül szervezett, Akkreditált Vizsgaközpontban történik.  

A képesítő vizsgára való jelentkezés feltétele a képző által kiállított tanúsítvány, a képesítő vizsgára való 

jelentkezés csak ennek birtokában lehetséges. A képesítő vizsgára való jelentkezést a résztvevő önállóan, 

az Akkreditált vizsgaközpontoknál végzi. 

A képesítő vizsga részletes leírása: a https://szakkepesites.ikk.hu/ oldalon található programkövetel-

mény alapján zajlik. 

Sikeres teljesítés esetén, részszakma megszerzéséről szakmai bizonyítványt, vagy a szakmai képzéshez 

kapcsolódóan képesítő bizonyítványt állít ki a Vizsgaközpont. 

 

 

Seregélyes, 2024. március 5. 

 

Varsányiné Kozma Judit 

igazgató 

 


